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ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
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ايـن باف.  اسـت  
.ختار شده است

اشند كه به غشـ
  .كند يم رهيخ

ـاي عصـبي و غ
د. وجـود دارنـد    

.ي نيز عمل كند

جانداران ديگر وا

يسـتند و مهـار

ق زيستي از اين

لاً گيـاه انگـل
2 (  

هـا آلـي ولكـول  

1(  

جهـت واد را در 
  . هند

 آندوسيتوز و اگز
  

ش گيرنده داشته

 

  

متـراكم يونـد 
قاومت اين ساخ

با چند هسته مي
را در خود ذخ )د

هـ  داراي ياختـه    
در ايـن بافـت و

ن عايق حرارتي

نتيك به بدن ج

آور ني گـر مـرگ  

اخلاق. تي است

مـثلا(اشـد  ان نب
2، ص  1ناسي 

ايـن مو.  هستند
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مـو ييغشـا  يـا 
ده يشكل م ريي

، آ شده ليتسه ر
.شود يستفاده م

مكن است نقش

 .هستندروشن 

.باشد يشعاب م
  .دنش

  . هستند

ويبافـت پ  ر دارد 
ش استحكام و مق

ب داراي يك و چ
ديسريگل يتر(ي 

ت عصـبي كـه
ها هم د شيم رگ

عنوا تواند به  مي

مك مهندسي ژن

، ديگ ـاي جديـد  

وعي سلاح زيست

تواند انسا ند مي
شن زيست ) ( رست

و فسفوليپيدها ه

6  

مرحلة(م تجربي 

هـ ني، پروتئ شده
يطور موقت تغ به

، انتشا ساده شار
اس ييغشا يها ن
عنوان مثال مم به

تيره و ر خطوط 

انش يداراسكلتي، 
باش يبه غشا م ك

و روشن رهيط ت

قـرار) ه يكـديگر  
كه موجب افزايش

ترتيب سكلتي به
ييغذا ميرژ  ديپ

بافـت. ت هسـتند 
ه ياد داشته باش

  .ود
ري نقش دارد و

ك جاندار را با كم

درماني و داروهـ

، مقاوم است نو ج

كن ن دريافت مي
نادر ). ( نيستند

ها و ند پروتئين
 

نجش دهم؛ علوم

ش لي انتشار تسه
دهنده به انتقال ي

انتش يندهاآي فر
نيشده از پروتئ 

كنند ب نميركت 

و فاقد يا هسته

هاي ماهيچه اس 
كيدر كنار و نزد

خطوط ايدو دار

ها بـه  استخوان
كه باشد اي مي ته

هاي ماهيچه اس ه
پيل نيتر ، فراوان
ابل رؤيتصلي ق

گاه هستند، اما به
شو صاف يافت مي
گير سريد، ضربه

هاي يك نند ژن
  

هاي د علت روش

به داروهاي رايج

خود را از گياهان
 توليد كلسترول

كنن ته كمك مي
  و كربن دارند 

سن

در .باشند يم ح
يها نيهم پروتئ

غلظت در بيش
لير انتشار تسه

جايي مواد شر ه
  )14 و 

ه تك ؛صاف چهي

برخلاف ياخته 
د ياسكلت چهيه
و مخطط هر د ي
(  

دهنده اتصال(ها 
ياخت  فضاي بين

ي چربي و ياخته
، يبافت چرب يها

چهار نوع بافت اص
صلي اين دستگا
شي و ماهيچه ص

گليس ذخيره تري
  )16و  

توان شناسان مي ت
)  نادرست . (نند

ع   فشار خون به

زا كه نسبت ب ي
  )  نادرست . (د

مواد مورد نياز خ
گياهان قادر به

واد از غشاء ياخت
ژن و هيدروژن

    
 

  . رست است
حيصح »ب«و  »
انتقال فعال ه در
  :موارد ر

 مواد در جهت ش
فقط درها  روش

در جابهها  نيوتئ
13 ص ، 1ي س

  . رست است
يشكل ماه يدوك
  :ها گزينه ر

قلب چهيماهي 
ماهي هر ياخته 

يقلب چهيماهي 
)16ص  ، 1 يس

  .رست است
ه ر ساختار رباط

فراوان دركلاژن 
  : دموار ر

ي بافت پيوندي
ها اختهي .باشند ي

گاه عصبي هر چ
باشند جزء اص مي

 پيوندي، پوشش
وندي چربي در

15ص  ، 1 يس
  .رست است

  : د 
ست كه زيست ا

 تغيير ايجاد كن
يماري ديابت و

عي عامل بيماري
كند جلوگيري مي

ي كه بخشي از م
گ.  عي گياه است
  .رست است

ي كه به عبور مو
دست كم اكسيژ

  : ها  ينه

www.sanjeshse

در 2 نهيگز .2
»الف« موارد

د كنند و يم
ريسا يبررس
حركت )پ

بين ايندر 
تمام پرو )ت
شناس ستيز(

در 2 نهيگز .2
دهاي  ياخته
ريسا يبررس

هاي ياخته )1
هايهسته )3
هاي ياخته )4
شناس ستيز(

در 3 نهيگز .2
دركه  يبافت

ك يها رشته
ريسا يبررس

هاي ياخته )1
چسبيده مي

در دستگ )2
م) پشتيبان(

ها بافت رگ
بافت پيو )4
شناس ستيز(

در 4گزينه  .3
بررسي موارد

ها مدت: الف
در جانداران

امروزه بي: ب
  ) درست (

توليد نو: پ
ها ج استفاده

جانداري: ت
ميزبانش نوع

در 1گزينه  .3
هايي مولكول

هستند كه د
رد ساير گزي

erv.ir
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دارنـد، امـا     

  

ـب ايجـاد    
ـوده و لارو   

. جا شـود  ه
ي زيسـتي  

  . ند
 غشـا كـاربرد د

آيد كه بـه موجـ
شـكل بـ كرمـي  

شيب غلظت جابه
هاي ست از انرژي

  .واهد شد

1(  

ان سي فاقد نقش
ريقي مواد از ط

  . كنند

آ و به حساب مي
هـا ك كه نوزاد آن

  . ت

ت يا در جهت ش
ل فعال ممكن اس
اخته كاسته خو

27/07/403 اول 

شار گازهاي تنفس
جايي ال در جابه

ها عبور  بين آن

، نمو)لارو(رك 
خواهيد خواند ك

از زندگي نيست

 در خلاف جهت
در انتقال. شود ي

يا ATPميزان 

7  

مرحلة(م تجربي 

ها در انتش وتئين
شده و انتقال فعا

توانند از سي مي

  

نوزاد پروانه مونا
ت ازين به بعد خ

  . باشد ي
اي جديد ا مرحله

مكن است مواد
غلظت انجام مي

ATP باشد از م

  
 
  

    
 
  
  
    
   

نجش دهم؛ علوم

پرو. كنند ذر مي
ش  انتشار تسهيل

  .ت
ند گازهاي تنفس

ايجاد بال در ن. 
در حشرات. آيد ي

  . باشد ي
ست نوعي نمو مي
شود و ورود به مر

ظتي نيست و مم
ف جهت شيب غ

Pمورد استفاده  

ر ساده و اسـمز
.ت انجـام شـود  
ي در دو سـوي

ي غشـا ممكـن
اما.  انجام شود

)  نادرست . (شود
شـود ـرف مـي  

بـري يـا بـرون
رانـي تعـداد ون  
  )  نادرست (

سن

ي فسفوليپيد گذ
هاي دخيل در 

هاي غشايي است
ند و موادي مانن

 )10و  9و 

باشد ميقد بال 
وجود مي جانور به

  .شود  مي
ان نوعي نمو مي
ه گل نداشته اس
ش د محسوب مي

  

ته به شيب غلظ
ي تنها در خلاف
ر انرژي زيستي

شده، انتشار هيل
فسفات وزين تري

ظت مواد عبوري
  )  ست

هـاي ي پـروتئين 
ه و انتقال فعال
ش ي مصرف مي

مصـ ATPژي  
ب ل فعـال، درون 

بـري و بـرو رون 
. ير خواهد كرد

  ) 13و  

    
 

هاي  بين مولكول
يدها و پروتئين
ه ه تنها پروتئين

ها منفذ ندارن يد

و 8ص  ، 1سي 
  .رست است

  : د 
روانه مونارك فا
انايي پرواز در ج

ها اطلاق  به آن
ين انساي در جن

ل در گياهي كه
 تعداد برگ رشد

)7ص  ، 1سي 
  .رست است

بري وابست  درون
جايي ل فعال جابه

اگر. برده شود  ره
  : ها  ر گزينه

عال، انتشار تسه
آدنو  دون مصرف

عال اختلاف غلظ
نادرس . (يابد ش مي

گيري ضعيت قرار
شده شار تسهيل

عال انرژي زيستي
ر عبور مواد انـرژ

شده انتقال  انجام
تنهـا در در. ست

هاي غشايي تغيي
12ص  ، 1سي 

www.sanjeshse

گازها از) 2
فسفوليپي) 3

منظور گزينه
فسفوليپي) 4
  

شناس زيست(
در 4گزينه  .3

بررسي موارد
نوزاد پر: الف

اين اندام تو
شكل كرمي

زايي اندام: ب
ايجاد گل: پ
افزايش: ت
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
راني و برون

اما در انتقال
مختلفي بهر
بررسي ساير

انتقال فع) 1
توانند بد مي

در انتقال فع
غشاء افزايش

تغيير وض) 3
است در انتش
در انتقال فع

وقتي در) 4
يعني روش

ي بوده اسران
فسفوليپيده

شناس زيست (

erv.ir
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مـا شـبكه   

  .هستند
 انـرژي در    

  .باشد ي مي

  . ند

در ارتبـاط         

  . ست

باشد، ام اي مي يه

ز همديگر جدا هي ا
مك در تـأمين

مك سيتوپلاسمي

باشن ي آنزيم مي
  .كند ي

ـارجي هسـته د
  

1(  

وجود آمده اس به

ش هسته دولاي

دهنده گلژي شكيل
اين انـدام. باشد ي

 ميتوكندري اندام

ها داراي اندامك. 
 آن را كنترل مي
ن بـا غشـاي خـ
. و دروني است

27/07/403 اول 

 زيادي از اجزا ب

پوشش. ود هستند

هاي تش كيسه. دارد
خورده مي  چين

م ست، اما راكيزه يا

اقد غشا هستند
هاي د و فعاليت

ارد و غشـاي آن
دو غشاء بيروني

8  

مرحلة(م تجربي 

 همكاري تعداد

هايي بر روي خو

خارج ياخته نقش د
ه غشاي داخلي

  

سيتوپلاسم نيست 

ادار و گروهي فا
كند ميمشخص 

كـي مسـتقيم دا
پوششي شامل د

ش    
جـه   
ورد  
اي 
تم  
 به 

يده 

نجش دهم؛ علوم

آيد از حساب مي

ه ته داراي رناتن
  

ها به خ و ترشح آن
و غشاء بوده كه

10(  

هسته جزئي از. 

سيتوپلاسم غشا
 و كار ياخته را م
ته اتصال فيزيكـ

هسته داراي پ. 

بـا هـم آميـزش» 
بنـابراين وج. ـد 
مـو) اجتمـاع (م  

ها تعامل دستگاه
هفـت در سـطح      

در كنار يكديگر

  .باشد وم مي
  .شود  مي
سازگان ديد بوم يا 

سن

مانه بزرگ به ح

سمي زبر و هست
.باشد  غشاء مي

بندي مواد و ر بسته
داراي د) ندري
0ص  ، 1شناسي 

باشند و غشاء مي

ختارهاي درون س
ته شكل، اندازه

سمي زبر با هست
شود تخريب مي

 (  

»تواننـد  مي «آن 
باشـ معيـت مـي    

و سطح هفـتم 
ر سطح پنجم ت
د آورده اسـت و

هاي مختلف د نه
  . دارند

نهم يا زيست بو
در اجتماع ديده
ي  از سطح هشتم

  

    
 

  .رست است
كه خود يك سام

  :ها ر گزينه
شبكه آندوپلاس: 

ي زبر واجد يك
دستگاه گلژي در: 
ميتوكن(راكيزه : 

ش زيست. ( دارد

  . رست است
وكندري داراي دو

  :ها ر گزينه
گروهي از ساخ: 
هسته در ياخت: 
شبكه آندوپلاس: 

، ت تخريب هسته
11ص  ، 1سي 

  . رست است
حيات كه افراد آ
ح ششـم يـا جم

)فرد(طح پنجم 
د. ر گرفته است

ك فـرد را پديـد
ي مختلف از گونه
ردازند و ارتباط

  : ها  ر گزينه
د ويژگي سطح ن

اي تنها د ين گونه
 محيط غيرزنده

)  8ص  ، 1سي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
يك ياخته ك
بررسي ساير

:1رد گزينه 
آندوپلاسمي

:2رد گزينه 
:3رد گزينه 

ياخته نقش
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

در 1گزينه  .3
هسته و ميتو
بررسي ساير

:2رد گزينه 
:3رد گزينه 
:4رد گزينه 

با ت. باشد مي
شناس زيست (

در 4گزينه  .3
سطحي از ح
كنند، سطح
اشتراك سط
مقايسه قرار
مختلف يـك

هاي جمعيت
پر تعامل مي

ساير بررسي
اين مورد) 1
ارتباط بين)  2
تعامل با) 3

  .شود مي
شناس زيست (
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و پوششـي   

  

  .تفاده كرد

هاي ديگـر  

و ) ه نام دنا
 ارتبـاطي،  

محاسـبات   

ي ژنتيـك   

رماييـد بـه   
. ش دارنـد 

، ماهيچـه و خوان 

  )  رست

ها با يكديگر استن
  .شودي
  .ت

ه رشته بسياري 

لكول زيستي به
وري اطلاعاتي و

، امكان انجـام م

 زمينه مهندسـي

دقت بفر(ها  ين
ها نقش د پروتئين

1(  

، اسـتخ غضـروف 

در . (شوند ده مي

  .است

سامانه و ارتباط آن
 ديگر منتقل مي
هاي زيستي است
وم رايانه، آمار و

  

شي از نوعي مول
يك همانند فناو

تحليل اطلاعات،

شناسي درست

برخي پروتئي+ د 
فردار در عملكرد

  .)شده است

27/07/403 اول 

، غض ، متـراكم  ست

هاي متفاوت ديد

 اخلاق زيستي ا

 اجزاي سازنده س
گونه به گونه ك

هي، توليد سلاح
م مهندسي، علو

)4و  3، ص  1 

بخش( انتقال ژن 
مهندسي ژنتي. د

  !ن
بر بايگاني و ت وه

ت سريع علم زيس

اسيدنوكلئيك+  
ن تركيبات فسف

ها اشاره ش وتئين

9  

مرحلة(م تجربي 

، سس تنوع دارند

 
ه  بدن به نسبت

 فناوري نوين و

توان با مطالعهي
از يك!) صولات ژن
شناسي م زيستي

ز فنون و مفاهيم
شناسيزيست(

توان باتيك مي
نتقال صفت شد

صراً فناوري نوين
 نوين است، علا

ود دارد، پيشرفت

فسفوليپيد: ت
شود و اين افه مي

در گروهي از پرو

نجش دهم؛ علوم

هاي پروتئيني مت
  )  نادرست  (
  )  ت
 )  نادرست . (ت

هاي اي دستگاه

اي،ش بين رشته

ي يك سامانه، مي
نه محص(ود ژن 
ها در علمستفاده

شناختي، از ست
!.تي علوم رايانه

در مهندسي ژنت 
كننده، باعث ان ت

ه دارد، نه منحص
از فناورياي نه

ه در جامعه وجو

 عنصر فسفر است
داراي فسفر اضا

وجود فسفر د  به

سن

ه تار خود رشته
.ي فشرده ندارد

نادرست . (شود مي
ها كناري نيست ه

ها ختلف در اندام
  )16و  

  .ت
نگري، نگرشكل

هايردن به ويژگي
يك، خودسي ژنت

ي، يكي از سوء اس
 از اطلاعات زيس

شناخت ت زيست

.يك اشاره دارد
ندار دريافتر جا

  .وين است

اي اشارهن رشته
رتباطي كه نمون

  . است
هايي كهستفاده

  )4و  3ص 

ختار خود داراي
اخت تركيبات د

آخر سال دهم 

    
 

  .رست است
  : د 

يي كه در ساخت
هاي تراكم ياخته

اسكلتي رد مچه 
هسته ياخته  كم،

هاي مخ ي بافت
15ص  ، 1سي 

  .رست است
درست است» پ«

ل در ارتباط با ك
  :ه موارد

برنگري، براي پي
نيد كه در مهند
تن كتاب درسي

ايش بين رشته
د نه مثلاً اطلاعا
  .درست است

ه مهندسي ژنتي
ستن اثرات آن در

هاي نوز فناوري
  :هار گزينه

نه به نگرش بين
ي اطلاعاتي و ار

تر نيز فراهمتاه
از سوء اس!)  تنها

، ص 1شناسي ت
  .رست است

ستي كه در ساخ
ها پس از سا ين

يد كه در فصل

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
بررسي موارد

ها بافت: الف
مت -هستند 

با ماهيچ: ب
در متراك: پ
ها ياخته: ت
شناس زيست (

در 1گزينه  .3
«تنها مورد 

صورت سؤال
بررسي همه

ندر كل) الف
دقت كن) ب
طبق مت) پ
در نگرش) ت

برند بهره مي
د 4گزينه   .3

اين گزينه به
به ثمر نشس

هايي انمونه
بررسي ساير

اين گزين) 1
در فناوري) 2

در زمان كوت
نه (يكي ) 3

زيست. (است
رد 4گزينه  .4

مولكول زيس
برخي پروتئي
دقت بفرمايي
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 نوكلئيـك  

) 7معيـت  
ـه حسـاب    

جـد چنـد    

  

  روتئين
ميد بـوده و ه ـ    

  !د نه پليمر

جم) 6فـرد  ) 5ه  
گونـه بـ  از يـك  

بـوم واج ن زيست

  .شود  نمي

1(  

پر) + فسفوليپيد
ـامل فسـفوليپي

  .اشند
  

گيرنددر نظر مي

دسـتگاه) 4دام  
 طبيعتاً جزئـي

  .د

بنابراين. ود دارد

در نظر گرفته 
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جز ف به(ليپيد +  
اراي غشـاي شـ

بال مشاهده مي
.اندتشكيل شده

درشت مولكول د

انـد) 3بافـت  ) 2
باشد كه مي» د

شوند ينم دهي د

را در خو جتماع

)محيط(يرزنده 

10  

مرحلة(م تجربي 

كربوهيدرات: ت
هسته هم د. ت

ختار غشا غيرقابل
پنج نوع عنصر ت

ليپيدها را د. ود

2ياختـه  ) 1: ند
فرد«مين سطح 

گوناگون در آن 

سازگان يك ا وم

  .آمده است
عوامل زنده و غي

نجش دهم؛ علوم

عنصر فسفر است
اخته، هسته است

 هستند در ساخ
اسيدها از پئيك

روكار نميدها به
 

 اركان زير هستن
پنجم. كره زيست
يها تيس جمع

هر بو. شده است

وجود آ ن گونه به
يت تعامل بين ع

  .دهدمي

سن

ختار خود فاقد ع
هاي يال فعاليت

  .شوند

اي از ليپيدهاه
ع عنصر و نوكلئ

اي ليپيدبر» يمر
 )10و  9و  8و 

ترتيب شامل به
ز) 10بوم  زيست

پس. تواند باشد ي

ازگان تشكيل ش
  .باشد  مي

ز تعامل چندين
در جمعي.  است

  )8و 

.  
جتماع را نشان م

    
 

ستي كه در ساخ
ركز اصلي كنترل
شآن مشاهده مي

  :ها ر گزينه
سريدها كه نمونه
يدها از چهار نوع

پلي«يد كه لفظ 
و 7، ص  1سي 

  .رست است
يابي حيات ب مان
ز) 9ن سازگا بوم

 يك جمعيت مي
  :ها ر گزينه

سا م از چند بوم
هاي مختلف ونه
ا) ها جمعيت(= 

 سطح جمعيت
و 7، ص  1سي 

  .رست است
نادرست هستند
 هفتم، يعني اج

www.sanjeshse

مولكول زيس
منظور از مر

ها در آاسيد
بررسي ساير

گليستري) 1
فسفوليپي) 2
دقت كني) 3
شناسزيست(

در 1گزينه   .4
سطوح سازم

ب) 8اجتماع 
آيد و از مي

بررسي ساير
بو زيست) 2

اجتماع و گو
(اجتماع ) 3
ششمين) 4
شناسزيست(

در 1گزينه  .4
همه موارد ن
شكل سطح
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مـل فاقـد    

بـه  .  اسـت  
زودن شكر 

  .يابد مي

) 1( مـايع  

A   اسـتفاده

مـاً درسـت   
  

  .ست
.  
، دسـتگاه  )

ايـن عوا. شـود ي      

بيشـتر) 1(رف 
با افز. گرددر مي

غلظت، افزايش

  .يابدهش مي
سمت ي از آن به

ATPي به نام ت

عال لزومـفنتقال 
)15و  14و  13

به متراكم كمتر اس
.رندري از هم دا
)ايي بين ياخته

1(  

ز مشـاهده مـي

سمت ظر به) 2(
ي آب نيز بيشتر

لاف غفزايش اخت

  .شودهده مي
بين مايعات كاه
اي آب بيشتري

يستيز ينوع انرژ

انت يمت دوم برا
3و  12، ص  1

  .دارد

ئيني آن نسبت به
تر ظاهر متفاوت

هاي پروتئينيته
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  .باشد

ل غيرزنـده نيـز

(ز سمت ظرف 
هايجايي مولكول

دليل اف ي آب به

ن دو مايع، مشاه
ختلاف غلظت ب
هاشته و مولكول

 

ن كيتنها  توزيس

  .كند
قسم. رست باشد

شناسي زيست(

برابر كشيدگي د

هاي پروتئد رشته
شتري داشته و

رشت(كنند ح مي

11  

مرحلة(م تجربي 

  .شوده مي
 .جاد شده است

ب سازگان مي  بوم
سـازگان عوامـل

هاي آب اولكول
ج ، سرعت جابه
هايجايي مولكول

ه تعادل رسيدن
، ا)2(مزي مايع 

زي كمتري داش

 .كننديم ليكم

اگزوس ندآيدر فر

  .ت
كيصدق نم توز
در توانديم توزي
( .استفاده شود 

بمت كمتري در 

شتر بوده و تعداد
عابات غشايي بيش
ني زيادي ترشح

نجش دهم؛ علوم

گونه مشاهد يك
ها ايج بين اندام

جموعه چندين
ت كنيد در بوم

  )8و  7ص 

موجايي  ، جابه)
مايع بيشتر شود
ج  و سرعت جابه

ع حتي بعد از به
زايش فشار اسم
 مايع فشار اسمز

1(  

تك يبه نادرست 

كه د ديدقت كن

شده نادرست است
تيو اگزوس توزيس
يو آندوس توزيس
زيالكترون ن يژ

ي متراكم مقاوم

بت به متراكم بيش
 به متراكم، انشع

هاي پروتئينشته
  )16و  15 

سن

، تنها ي)جمعيت
، از تعامل)تگاه
ست كه مج بوم ا

دقت. ازگان است
، ص 1شناسي ت

)2(نسبت به ) 1
غلظت بين دو م
آن بيشتر شده

آب بين دو مايع
با افز. است) 2( 
اين. است) 2( 

13، ص  1سي 

جمله را» ت«، 

د. است توزيزوس

شد لينتشار تسه
آندوس هايروش

ال فعال و اگزوس
روش از انرژ نيا

 به بافت پيوندي

وندي سست نسب
ي سست نسبت

 بخاطر اينكه رش
، ص 1شناسي 

    
 

  :ه موارد 
ج(ك سطح پايين 

دست(تر طح پايين
ح بالاتر، زيست
سا طح بالاتر، بوم

زيست. ( هستند
  .رست است

1(ظ بودن مايع 
چقدر اختلاف غ
، فشار اسمزي آ

  :ها ر گزينه
هاي آي مولكول

سمت اول مايع
ايعسمت اول م

شنازيست. (كند
  .رست است

،» پ«، » ب«ت 
  : ه موارد

 قسمت اول اگز
  )رست

رد در ارتباط با ا
رد در ارتباط با ر
قسمت اول انتقا
ممكن است در ا

  .رست است
ي سست نسبت

  :ها ر گزينه
اي در بافت پيوته

ي بافت پيوندي
ي هر دو بافت 

شزيست. (ي دارند

www.sanjeshse

بررسي همه
در يك) الف
سه سط) ب
دو سطح) پ
يك سط) ت
ايستايي هم

د 2گزينه   .4
دليل غليظ به

عبارتي هر چ
)1(به مايع 

بررسي ساير
جايي جابه) 1
منظور قس) 3
منظور قس) 4

كحركت مي
در 3نهيگز .4

موارد عبارت
همه يبررس
منظور )الف
در. (شوديم
مور نيا )ب
مور نيا )پ
منظور ق )ت
لذا م. ستين

در 3گزينه  .4
بافت پيوندي
بررسي ساير

تنوع ياخت) 1
هايياخته) 2
هايياخته) 4

گلژي فعالي
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  )آسان: 

بقيه فرعي. كلوين
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cm s−3

1
1



/يد برابر  s1

)متوسط: شواري
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s

→  

m A s
s
 =

g g

g

= μ
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6

6
1 1
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
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: سطح دشواري

آمپر، كندلا و كل
: سطح دشواري

) = ×2 2 1 

 

باي Bسنج  زمان

يري؛ سطح دشو

 

  )ر

  .شود 

g

gμ
يري؛ سطح دشو

)1(زيك 

نجش دهم؛ علوم

 
  .ست
cdنايي .است  
المللي يكاها؛ ين

كيلوگرم، مول، آ
المللي يكاها؛ ين

kg.m
s

− =2
2

 )دشوار: شواري

 بنابراين دقت ز

گي هاي اندازه سيله

دشوار:  دشواري

جوم استفاده مي
  )سان

گي اندازههاي  سيله

 فيز

سن

 .نادرست است
اس mol ماده 

A ت روشناو شد
ري و دستگاه بي

د از متر، ثانيه، ك
ري و دستگاه بي

/ N2

 يكاها؛ سطح دش

/ 1  ،است

يري و دقت وس

  

ي يكاها؛ سطح

سافت در علم نج
آس: طح دشواري

يري و دقت وس

    
 

 .رست است
ن» ب«و » الف«
و مقدار kgم 

Aيان الكتريكي 
گير ، اندازه7ص 

 .رست است
اند عبارت SIي 

گير ، اندازه7ص 
 .رست است

، تبديل10ص 
 .ترست اس

sبرابر  Aسنج 
  .رش كند

گي ، اندازه14ص 
 .رست است

 : م

، سازگاري11ص 
 .رست است

گيري مس  اندازه
، مول؛ سط8ص 

 .رست است

گي ، اندازه14ص 

www.sanjeshse
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/
−= ×1 1  

يري؛ سطح دشو

s

(  

  )آسان

  )ر

m = ×3 58 1

(  
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A
s

=
3

4
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نجش دهم؛ علوم

mm− =3 1
گي هاي اندازه سيله

)متوسط: شواري

  .پوشي كنيم  م
آ: سطح دشواري

دشوار:  دشواري

mm3

)متوسط: شواري

)سخت: شواري

cm

m  

 )دشوار: شواري

سن

mm−5 -ت 

يري و دقت وس

 يكاها؛ سطح دش

آثار جزئي چشم
ي در فيزيك؛ س

ي يكاها؛ سطح

  

 يكاها؛ سطح دش

 يكاها؛ سطح دش

 يكاها؛ سطح دش

    
 

 .رست است

/ mμ1  است

گي ، اندازه14ص 
 .استرست 

، تبديل10ص 
 .رست است

توانيم از آ ي مي
سازي مدل، 5ص 

 .رست است

، سازگاري11ص 
 .رست است

 :مانده

، تبديل10ص 
 .رست است

، تبديل10ص 
 .رست است

، تبديل10ص 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5

mدقت برابر 

ص - 1فصل (
در 1گزينه  .5

ص - 1فصل (
در 4گزينه  .5

سازي در مدل
ص - 1فصل (

در 4گزينه  .5

ص - 1فصل (
در 1گزينه  .5

ما حجم باقي

ص - 1فصل (
در 3گزينه  .5

ص - 1فصل (
در 3گزينه  .5

ص - 1فصل (

erv.ir

53

54

55

56

57

58

59



 

  ل اين متر

  جديد مربع

  حت جديد

/ +25 2 2  

V = ×8  

ft ×3128  

cord =1 

/ m1 728  

ـا كـرده و       
  )ي پ

ft2   

+2    

 

واحد جديد طو 

/

a
99

ضلع ج:  

/(= 1    :مساح

/ /+25 1 25 3
3

× × =4 4 128
cm( )
ft

× 33
1


/ m= 33 456

/

cordm
m

×3 1
3 456

زيـك نقـش ايفـ
نادرستي. (شوند

cmt
ft

× ×3
1


+ =6 26  

1(  

/−1     :

/=199   

a) =21 1  

/ C= 25 2 

ft38
m( )
cm

×3 1
1 

/
d co
m

=3 5

كامـل علـم فيز
ش ها مواجه مي ن

m
cm

=1 61 
/m k= 2 6

 

27/07/403 اول 

/× =1 1 99 
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/ a ≈21 2  
  )دشوار: 

  )آسان: شواري

/) m=3 3 456
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 در پيشبرد و تك
يي است كه با آ

  )آسان: شواري

m6  

km

14  
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99

≈%/ش  2 
: سطح دشواري

  .كنيم ف مي

يري؛ سطح دشو

m3

(  

  )ي الف
چه بيش از همه
هاي بت به پديده

  )آسان: 

يري؛ سطح دشو

 

نجش دهم؛ علوم

افزايش
ها؛المللي يكا ين

آن را حذف پس. 

گي هاي اندازه سيله

)متوسط: شواري

نادرستي. (يستند
ي دارد، اما آنچ

دانان نسب فيزيك
: سطح دشواري

  :  از
  گيري

گي هاي اندازه سيله

 )دشوار: شواري

سن

ري و دستگاه بي

.وت زيادي دارد

يري و دقت وس

 يكاها؛ سطح دش

همواره معتبر ني
اهميت زيادك 
ورزي فعال ف شه

و دانش بنيادي؛

اند گيري عبارت
گ ي وسيلة اندازه

  گر
  ي

يري و دقت وس

 يكاها؛ سطح دش

    
 

 .رست است

گير ، اندازه7ص 
 .رست است

با بقيه تفاو 26/

گي ، اندازه14ص 
 .رست است

، تبديل10ص 
 .رست است

هاي فيزيكي ه يه
مشاهده در فيزيك
كر نقادانه و انديش

، فيزيك و2ص 
 .رست است

گ  بر دقت اندازه
بندي مقدار درجه

شخص آزمايشگر
گيري فعات اندازه

گي ، اندازه14ص 
 .رست است

، تبديل10ص 

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .6
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س و نپتـون،   

 رود، سپس 

سپس به راه 

نـي بسـيار     

  

  

هـا بايـد    آن
واني به اين 

 

، زحل، اورانـوس
  .دهد شان مي

ر  به سمت عطارد

ها بنشيند، س  آن

صـر درصـد فراوان

ت آوردن مقدار آ
داشتن درصد فراو

1(  

هاي مشتري ياره
ين توضيح را نشا

ابتدابود نه اينكه 

ت نه آنكه بر روي

است و باقي عناص

دست براي به. ست
تنها با در دست د
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با گذر از كنار سي
درستي ا به 1ينة 

  .د
ب..... مت مشتري 

د عبوركرده است

ژن تشكيل شده ا
  .ر گرفت

H
He

= 

نيسـت،  
سـبه را   

Fe
O

=

  

  

شتري ارائه شده اس
توان ت  دليل نمي

15  
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مأموريت داشت ب
نابراين شكل گزي
ورشيد روانه نشد

سم جر از زمين به

سيارات گفته شد

ي از گاز هيدروژ
 هيدروژن در نظر

  . دارد

  :ت آوريد

/

/
= =

18 8
11 25

اين مهم ن.  نشود
گيـري و محاس دازه  
 .ت

//
= =8 1 16 7

مشتسيارة زمين و 
به همين. ب شود

  .ت

 )1(مي 

نجش دهم؛ علوم

ضاپيماي وويجر م
بن. »ند و بفرستد

سمت خو ويجر به
ركت سفينة وويج

ينه فقط از كنار س

عظم سياره مشتري
 مخلوط شده در

د به گوگرد تعلق

دست  و نسبت را به

/5 4

ش به خوبي ديده
بار ايـن انـد  يك

14/ب  است 87

9  

ي عناصر در دو س
ربوط به آن ضرب
تر از مشتري است

شيم

سن

فض«كتاب درسي 
ها را تهيه كن ي آن

ت؛ زيرا سفينه وو
ت؛ زيرا مسير حر

  .ركت كند
ت؛ زيرا اين سفي

  .ند

ت؛ زيرا قسمت اعظ
ها را توان آن  مي
  .ت

مورد ت؛ زيرا اين
  . ت

و نداز گيري كنيد

كش داد روي خط
كه حتماً خودتان
ساس شكل كتاب

  .ت هستند
ب درصد فراواني
جرم كل سيارة مر
ن در زمين بيشت

    
 

  .رست است
طبق متن ك) 1ة 

شيمياييزيكي و 
نادرست است) 2ة 
نادرست است) 3ة 
سمت نپتون حر ه

نادرست است) 4ة 
  .هد

  .رست است
رت درست هستن

  .ت استرس
درست است) 1ة 

ت به آن دارند و
درست است) 2ة 
نادرست است) 3ة 
درست است) 4ة 

ها را ا طول ستون

 در اين شكل اعد
 دارد اين است ك

نسبت دقيق براس 

  .رست است
ول تا سوم درست

در كتاب: ت چهارم
ي هر عنصر در ج

 كه مقدار اكسيژن

www.sanjeshse
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كش ط با خط

ممكن است
آنچه اهميت
ن.انجام دهيد
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هاي او عبارت

بررسي عبارت
درصد فراواني
نتيجه رسيد
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هـا از   در آن 
كننـد و   مي

 يـب شـوند  

ايزوتوپ ن

45 
42 
4ο  

به جـرم بـا   

آب حـدود     

  :ست

/ g ×91  
  :رسيم ر مي

/ 5   

هايي كـه د كنش
شوند؛ رشد م  مي

با هم تركيدر آن 

پروتون نوترون

2ο  25 
2ο 22 
2ο 2ο 


25 

صوصيات وابسته ب

هـاي معمـولي ل  

/ 5  مول اس

mol
g

× =1
18 

 كنيم به عدد زير

mol×55 1

1(  

دهد؛ واك ي رخ مي
ها متولد كه ستاره

شده د اي تشكيل

  .ست

الكترون پ در 

2ο 
2ο 
2ο 

2  

 p n
+5 2569 

25
2
  

ها در جرم و خص

ي يخ بـا مولكـول

5ن مقدار از آب 

/ m5 55  
شده محاسبه فته

/
g

mol
=24 1 2
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اي هسته شيميايي
ب است بدانيد كه

شود عنصرها  مي
.«  

سين كساني، هسازند

تعداد ايزوتوپ
  نمونه
11 
7 

1 7ο   
125 

/=2569 125 
 

 e
+ =9 25  
+ =25

2569
  

ها تنه  اتم ايزوتوپ

چگالي. خواهد شد

اين. گرم جرم دارد

mol
هاي گف وايزوتوپ

g21

16  
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شهاي  لا، واكنش
جالب. آيند ديد مي

ه است كه سبب
. عنصرها دانست

  
  .شوند ي

  .شده است ل
سا يها جرم اتم ،
  .مكان است مه

  مي تهيه كنيم

 جموع پروتون

22ο  
14ο  
214ο  
25οο  

  276

 7569

 /=1 94

ا رست است؛ زيرا

خ 1تر از  ط بزرگ

گ 91/ب از آن 

هاي آب با راديو ل

نجش دهم؛ علوم

 دماهاي بسيار بالا
تر پد سنگين تر ك

فجار بزرگ همراه
تارگان را كارخانة

.رائه نشده است
ها مي  و كهكشان

ليتشك اتمنوع  ك
ن،يمع ياز عنصر
از سه ه يمخلوط

اتم شمار ذرات زير

مج مجموع 
  نوترون
275 
154 

214ο 
2569 

عبارت چهارم نادر
.  

 يخ در اين شرايط

مكعب متر سانتي 

مولكولب را براي 

سن

نند خورشيد در
سبكهاي  ، عنصر

ها اغلب با يك انف
ين دليل بايد ستا

در كتاب درسي ا
ها پيدايش ستاره

كياست كه از  ي
ا يعيطب ةنمون ك
م، طبيعي ميزيمن

ن شكل براساس ش

مجموع 
  الكترون
22ο  
14ο 
214ο 
25οο 

  . ت

   .ت

   :ت

   : ت

تنها عت هستند، 
.جم تفاوتي ندارند

ي ست؛ زيرا چگالي

1ليتر يا  ميلي 1 

هاي آب ل مولكول

    
 

  .رست است
همان برخلافها  ه

تر، سبك تر سنگين
ه مرگ ستاره. رند

به همي. نده شوند
  .رست است

چنين اطلاعاتي د
ها سبب پي حابيس

  .رست است
يا عنصر ماده) 1ه 
كيدر  اغلب) 2ه 
نمونه م كي) 3ه 

  .رست است
ت جدولي از اين

  

جموع ذرات
درست است) 1ه 

درست است) 2ه 

نادرست است) 3ه 

درست است) 4ه 

  .رست است
ول تا سوم درست
ت دارند و در حج

  .رست است
درست اس: ت اول

/ است، يعني

رم اين مقدار مول
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مير زماني مي

در فضا پراكند
در 4گزينة  .7
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يكديگر تفاوت
در 3گزينه  .7

بررسي عبارت
g

cm391

اكنون اگر جر
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 اسـت كـه   

هـاي   وتـوپ     

  .ماند نمي

p
Li n

e

p
Li n

e


× 



=
× 
 =

7
3

6
3

44

6

صد فراواني 

) %

) %

26

26

1

2
  

 

ز اين گزينه اين

جـاد شـده و ايزو

  

ها باقي نم زي از آن

p p
n n
e e

p
n
e :

= 
= 
= 

= 
= 
= 

3
4
3

3
3
3

ست از اين رو درص

Mg

Mg

=
+

=
+

6
57

5 

1(  

.  
عمـر   م 

جرمـي  

/12 32
هدف ا. 

هـا تغييراتـي ايج

.گردد عريف نمي

 يك ثانيه هم چيز
7
3  

  .است 7 - يم 

p :
n :
e :

:
:
:

× =
× =
× =

× =
× =
× =

44 3
44 4
44 3

6 3 18
6 3 18
6 3 18

ظر گرفته شده اس

×
+ +

×
+ +

4 14 3
4 14 1




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.رود ر آب فرو مي
كتاب و نـيم دول

 با افزايش عدد ج

/

dy
y

× ×

×

3652 1
1 4 1

ه ه در هسـته آن 

ها تع عمر براي آن

ي  كه حتي پس از

=/اين  2 33

عدد ليتي 44عني 

Li :6 

n
total











132
176
132

8

بدون تغيير در نظ


 +


+

4
57 4

4
5 4

 

  

17  
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 بيشتر است و در
د كه براساس جد

بينيد طور كه مي

H3 باشد مي.  

  .وترون دارد
h

d
−

× ×

22

24 36
1

1
شوند بلكه نميي 

ع شود و نيم ر نمي

 آنقدر كوتاه است

H3 است، بنابرا

و باقي يعن 6 - يم 

× =6 15  


l
× =1 13 

تر نيز ب پ سنگين

+ =

+

4
4 3 14
4 1

نجش دهم؛ علوم

ت و از چگالي آب
رو دقت كنيد روبه

ط همان. ده است

Hهاي  يوايزوتوپ

نو 6گي هيدروژن 

/

s
h =

6
1 2
 

ها تبديل به انرژي 
  .شود وليد مي

 دستخوش تغيير

اختگي هيدروژن

Hيزوتوپ طبيعي 

ها ليتي عدد از آن 

% , L= 712

+ +
17

32 176 1

ت و تعداد ايزوتوپ

سن

رايط جديد است
به نمودار ر.  است

هيدروژن رسم شد
  .يابد  نمي

ست و حاوي رادي
  .ت است

 ايزوتوپ ساختگي

×. ت 37 1 

  .كر كنيد
راديوايزوتوپ. ت

 يا ناپايدار باشد تو
ايزوتوپ پايدار. ت

  .ر هستند
هاي سا يوايزوتوپ

و راديوايز H7ن 

6وجود دارد كه 

Li : ×44 15 


+
+ +

76 18
132 18

غييري نكرده است

    
 

 چگالي يخ در شر
نادرست: ت دوم

هاي ساختگي ه 
ور منظم كاهش

درست اس: ت سوم
درست: ت چهارم

  رست است
ناپايدارترين) 1ه 

نادرست است) 2ه 

عمرها فك ت به نيم
نادرست است) 3ه 
تواند پايدار و مي
درست است) 4ه 

  .رست است
  . است

تا ناپايدار5 است، 
عمر رادي نيم.  است

ناپايدارترين.  ست
  .رست است

زوتوپ در شكل و

=%: ي 88

  : ها  نوترون

×
+

118 18

  .رست است
ها تغي كل ايزوتوپ

  .كند مي

www.sanjeshse

كه معادل با
بررسي عبارت
راديوايزوتوپ

طو عمر به نيم
بررسي عبارت
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بررسي گزينه
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بار با دقت يك
بررسي گزينه
جديدي كه م
بررسي گزينه

در 1گزينه  .7
درست) الف
نادرست) ب
ا) پ نادرست

درست اس) ت
در 2گزينه  .7

5ο عدد ايز

درصد فراواني

درصد تعداد

/= 39 27 

  

در 1گزينه  .7
چون تعداد ك
آن تغييري نم
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)

)

1 1
2 1
1 6664

  

 



  

يوايزوتـوپ   

...  بيمـار و  

رت بـزرگ   
  .ود

بـين  د كـه  

x

+

+

+ =

1
2
1
2

4 8

   
    

  
    

 

 /1 باشـد راد 5

زشكي، تزريق به

  .ت

صـو آن بـه  تـين 
شو آغاز مي Aف 

  .شود ي

جاي دارد 43مي 

1(  

x

×
+

+ +

=

11333

1333
1

 


     

  .شوند ت مي
تر يا برابر  بزرگ

پز نتقال به مراكز

  . تجمع دارند

درصد كمتر است

لات حرف اول نام 
كه همگي با حرف

صنوعي ساخته مي

كنسيم با عدد اتم
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%

%
x

=

× =



75

1

1

 

 

   

ر در طبيعت يافت
ها سبت براي آن
  .وايزوتوپ است

سازي، ان يد، آماده

ة سرطاني بيشتر

/طبيعي از  7 د

در هر نماد. ست
Ar و Au است ك

صورت مص فقط به

و دوره پنجم تك 7
.شود ستخراج نمي

 (Ga) باشد مي.
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%

−

8

1 666
8



  


عنصر 92نابراين 
هايي كه اين نس تم
تري دارد راديو ك

ست كه طي تولي

 و در اطراف غدة

  .ي است

در مخلوط ط 23

اسشان داده شده 
Al  ،rترتيب   به

ول جاي دارد و ف

7 دارد و در گروه 
 هم از طبيعت اس

Al عنصر گاليم

نجش دهم؛ علوم

= −64 83

/( ×118 7ο .بن
اغلب ات. وپ است

 به پروتون كوچك

اي هس آن به اندازه

شوند ن پخش مي

اي  ردن مهارت پايه

35وتوپ اورانيوم 

نش ك يا دو حرفي
وم، آرگون و طلا

اوعنصر  8οيان 

  .اند ر گرفته

قرار 13دد اتمي 
و تكنسيم.  دارد

lگروه  مچنين هم

سن

33

78=(. ست 92
راديوايزوتو.  است

كه نسبت نوترون
  .ست

  .ت است
عمر آ نيم. ت است

ي در سرتاسر بدن

  .ست هستند
بندي كر طبقهيرا 

درصد فراواني ايزو

يكر عنصر با نماد 
سه عنصر آلومينيو

را تكنسيم در ميا

ره در جدول قرار

ر آلومينيوم با عد
عنصر وجود 43

هستند و هم Iو  

    
 

  .رست است

  .رست است
درست اس: ت اول
نادرست: ت دوم

 تكنسيم با اين ك
درست اس: ت سوم

درست: ت چهارم
نادرست: ت پنجم
  . باشد

  .رست است
  رست است

 پرتوزا و معمولي
  رست است

دوم و چهارم درس
 نادرست است؛ زي

  .رست است
رست است؛ زيرا د

  .رست است
اي عنصرها هر وره

ود، براي نمونه س
  .رست است

ادرست است؛ زير
  .رست است

 يك رديف يا دور
  .رست است

عنصر 3و دوره  1
− − =3 13 1
  .رست است

Cl  ،Brعناصر 
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در جدول دو
شو نوشته مي
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عبارت دوم نا
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ها در زيرا آن
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29ها   آن
در 1گزينه  .9

ع Fگروه  هم
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها
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:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
  

ی
ش

وز
م

وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
ਉ

ر
නස

وه د
࡛৅

آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی
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:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 


	Blank Page

